3ananus ¢ pemeHueM 6 kiace
1. (10 6annoB) Pacmmdpyit agopusm: aTocapk Tecarc pum.
Yo oH 03Havaer?
1) KOMITBIOTEPHBIE TEXHOJIOTHH €111e 0O0JIbIIe OYyT pacIpOCTPAHATHCS;
2) MaTepHeT MOo3BOJISIET O0IATHCS JIOASAM U3 PAa3HBIX TOCYAAPCTB;
3) xTO BiageeT HHPOpMaLuel, TOT BIaeeT MUPOM;

4) nypHbIE€ IOCTYIKU HE MOT'YT OBITh KPACUBBIMHU.

2. (15 6amnoB) Bemonaute anroputM: Yeit Opat Cepexa?

1. 3anummre ciIoBO.

2. 3aMeHuTe nepByI0 OyKBY Ha OYKBY «K»

3. Bemonnute 3 pa3a 3ananue 4
4. Yoepute TpeTbio OYKBY
5. BcraBbTe nepen TpeTheil OykBoOi OYKBY «Ii»

3. (20 6ammoB) Beramcnure B 1ECATUYHON CHCTEME CUNCTICHUS:

1205 + 101, + 10002 = 19

4. (25 6amnoB) CnoBo, 3amuppoBaHHOE B KPOCCBOP/IE, ITO:
1) YcrpoiicTBo Asis nmevary.
2) IlepexoiHUK.

3) YerpoiictBo 1st mpeobpa3zoBanus rpaduueckoil nHpopmanuu B iudpoBoit popmar.
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ITo ropusoHTanu:

1. YerpoiicTBO B KOMIIBIOTEpE I 00pab0OTKH HH(POPMAIIUH.
2. CheMHOE YCTPOUCTBO ISl XpaHEHUSI HH(POPMAIIUH.

3. YerpoiicTBo a7 BBOJa HH(OPMAITHH.

4. YcTpoicTBO 1151 BBIBOAA HH(POPMALIUH.

5. YcrpoiicTBo 115t IpeoOpa3zoBaHus HHPOPMAIIUH.

6. PacxonHast yacTh pUHTEpPA



5. (30 6amnoB) B Hacrosimee Bpemst pexopa ['mHHecca mo ckopocTd uTeHus: coctasisier 60 000
3HAaKOB B MHHYTY (mpumepHO 60 cTpaHuIl Tekcta) (YCTaHOBJIEH poccusHKoi). Ecmm ywammiics
MJIAAMNAX KJIaccoB yuTaeT npumMepHo 120 3HakoB B MUHYTY. CKOJIBKO €My HaJ0 4acOB U MMHYT,

9T00BI TpouYMTaTh 60 CTpaHUIl TEKCTA?



